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Referat af bestyrelsesmøde 
Onsdag d. 19. marts 2025 kl. 17:00 – 19:30 

på Engskolen 
 
Forældrerepræsentanter skolebestyrelse: Lotte Rask Bak Pedersen (Willum Gr 7x), Charlotte Smith Nymand (Conrad 
Gr 7x),), Christian Dupont (Antonia Gr 9), Claudia Kabell Bjerrum (Noah Gr 7x), suppleant Mette Christine Jørgensen 
(Bertil Kl H), suppleant Misha Eiberg (Anker Gr 3) 
Forældrerepræsentanter forældreråd: Anja Krag Kristensen (Benjamin Kl F)  
Afbud: Farina Shoaib (Yusef Gr 4), Christina Philip (Silas Gr 7y), Inge Kyed (Kl F), Marianne Pihl Jensen (Gr 7y) 
Personalerepræsentanter:, Maria Wieland Niemann (Gr 5), Christine Maulitz (Gr 8x) 
Ledelsesrepræsentanter: Lonnie Skytte Bechmann, Marianne Malmkjær-Mørch, Annemette Ryge+ 

 
DAGSORDEN 
 

Vi spiser sammen, mens vi hører nyt fra elevrådet 
 
 

 Elevrådet og 
Christine 

40 min. 

Referat: 
Elevrådet viste film om Engskolens elevråds arbejde. Filmen er 
også blevet sendt ind til konkurrence om at blive året elevråd. 
Oliver fortalte om elevrådets temadag mod diskrimination – her 
var alle mellemtrin- og udskolingsklasser med til forskellige 
workshops og der blev lavet et fælles billede med alles hænder.  
Tilbagemeldingerne i forbindelse med dagen var at det var en 
stor succes og der var mange gribende fortællinger.   
Til Gallafesten holdt elevrådsformanden tale.  

   

1. Økonomi 
- Budget 2025 
- Foreløbige toner fra visitation og børnetildelingens 

betydning for vores økonomi. 
- Forventninger til særlig økonomi i forbindelse med 

genhusning 
 

Bilag vedhæftet 

Information 
og 
godkendelse 

Lonnie 
Marianne 

10 min. 

Referat: 
Lonnie forklarede hvordan budgettet er bygget op og hvordan 
økonomien hænger sammen med den kommende visitation. 
Budgettet er lagt lidt konservativt i forhold elev-tallet. 
 
Der er udmeldt ekstra midler i forbindelse med genhusningen.  
 

   

2. Præsentation af Engskolen netop godkendte strategi 
- Kort gennemgang af skolelederuddannelsens mål og 

metoder 

Information 
og drøftelse 

Ledelsen 20 min. 
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- Fund der bliver vigtige for os i det videre arbejde 
- Strategiske indsatsområder i de kommende år 
 

Referat: 
 I København Kommune har man valgt at alle skoleledelser har 
skulle være på en fælles uddannelse med henblik på at lave et 
strategisk program med udgangspunkt i ”Viden, valg og 
handling”. Nedenstående områder skulle skoleledelserne 
undersøge og beslutte om der i forbindelse med de fund der 
blev gjort skulle sættes indsatser i gang for at understøtte en 
udvikling:  

- Elevresultater 
- Læringsmiljøet 
- Undervisningens kvalitet 
- Pædagogisk læringsfællesskab 
- Ledelse  

Det strategiske program blev fremlagt i punktform og Lonnie 
orienterede om indsatserne det kommende skoleår.  
 
 

   

3. Ombygninger og genhusning i det kommende skoleår 
- Orientering om status og udfordringer 
- Pakkedag i juni måned og dermed sommerferie en dag 

tidligere end planlagt 
- ”Kom og se” dag i august 2025 (første skoledag) 

 

Information 
og drøftelse 

Ledelsen 20 min. 

Referat: 
Kort orientering om hvad vi ved nu – vi har stadig ikke den 
endelige beslutning, men vi arbejder dog på planerne. 
Pakkedag i juni er der flertal for – altså at vi slutter skoleåret 
torsdag d. 26. juni. 

   

 

P A U S E 
 

  10 min. 

4. Madskolen 
- Orientering om status pt. på næste års udfordringer 

 

Information   10 min. 

Referat: 
Lonnie har undersøgt hvad vi må – vi må ikke entrere med andre 
leverandører end dem der i forvejen er udbydere i KBH’s 
kommune.  
Muligheden er også at lave en skolebod. 
Drøftelse af hvilke muligheder der er fx i forhold til at varme 
mad.  
Hvilke muligheder er der i EAT – kan man få andet 
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5. Revision af tre principper 

− Princip om organisering i klasser og grupper 

− Princip om teamsammensætning 

− Princip om vikardækning 
 

De tre principper er nu revideret. Skolens MED har også 
givet sit besyv med, og vi håber, at de nu er klar til 
godkendelse.  
Principperne sendes til jer mandag, og vi håber, det er tids 
nok til, at I kan nå at forholde jer til dem inden mødet. 
 

Beslutning  Lonnie 10 min. 

Referat: 
Princip om organisering i klasser og grupper – ok med rettelser.  
Princip om teamsammensætning – ok med rettelser  
Princip om vikardækning – obs! Hvem kan gå i klubben 
 

   

6. Principper om IT og skærm? 
 
Lotte skriver: 
Skole og forældre har spurgt bredt ud om der er skoler, der ikke 
har en mobilpolitik, og i så fald om hvorfor man ikke har det. Jeg 
kan på hjemmesiden ikke se, at Engskolen har en mobilpolitik? 
Hvorfor har vi egentligt ikke det? Eller ser jeg forkert? De 
spørger om det er et aktivt valg, og om man vil dele erfaringer 
med ikke at have en politik. Det kunne da være interessant at 
drøfte i bestyrelsen. 
 
Vi har haft punktet på dagsordenen hele sidste skoleår, fordi vi 
vel egentlig mente, at vi burde have et princip, men der var 
aldrig rigtig noget, der blev vigtig i disse snakke.  
Vi drøftede ikke mobiler alene, men skærm i al almindelighed. I 
skole og fritid, som del af en pædagogisk praksis, som 
hjælpemiddel for nogen, og vi talte også om en strategi i forhold 
til indkøb og ressourceanvendelse. 
 

- Hvordan skal vi arbejde med dette punkt? 
- Skal vi lave et princip? Og en skrivergruppe? 
- Hvordan skriver man et princip om dette, der sætter 

retning men ikke laver regler? 
 

Drøftelse  10 min. 

Referat: 
Det der gælder på Engskolen er at hver gruppe/klasse har deres 
egne aftaler.  
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Fra udskolingen fortælles at eleverne her afleverer deres 
telefoner hver morgen – de må dog godt have den med i 
frikvarterne når det har udeordning. Der er dog undtagelser for 
dette, når der er behov. 
Mellemtrinnet – der er forskellige aftaler alt efter elevernes 
behov. De fleste har den med og den ligger i tasken. En enkelt 
har så svært ved ikke at bruge den, så den er låst inde.  
En forælder fortæller at eget barn synes det er unfair at der ikke 
er fælles regler.  
Lotte fortæller at der på Frejaskolen er ved at blive udarbejdet 
fælles regler som er rimelig restriktive, men med mulighed for 
dispensationer.  
Vil det hjælpe i hverdagen at der er et princip om mobil/skærm 
politik? Måske bliver vi indhentet af virkeligheden med et 
potentielt forbud. 
Kan vi inddrage elevrådet og personalet i en drøftelse af hvad vi 
har brug for? 
 

7. Forældrekommunikation  
- Vi forventer endelig vedtagelse af ombygning og 

genhusning slut marts. Herefter skal det kommunikeres 
til forældrene. 

- Hvilke spørgsmål tænker I, der bliver behov for, at vi 
besvarer? 

 

Drøftelse Marianne 10 min. 

Referat:  
Hvilke spørgsmål skal vi kunne svare på? 
De 9 H’er 
Nedpakningen 
Madskole 
Transport – gåbus 
Hvad er det samme – hvad er det nye… 
Mere info løbende – plan for hvornår vi ved hvad. Billede af 
plads... 
KKFO’en – i sommerferien og efter ferien 
En dato for næste udmelding. 
Hvad ved vi om andres erfaringer – de gode historier. 
Hvem kan man som forældre spørge… 
Lave en lille film med nogle børn fra skolen. 
 
 

   

8. Personalenyt 
- Ansættelser  
- Fravær 
- Initiativer 

Information Lonnie 
Marianne 

5 min. 
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Referat: 
En pædagog er flyttet fra 7Y til gr. 4 – øget samarbejdet mellem 
7y og 7x på pædagogfronten. 
 

   

9. Meddelelser 
- Fra formanden 
- Fra personalet 
- Fra ledelsen 

 

Information  5 min. 

Referat: 
 

   

10. Eventuelt 
 

   

Referat: 
Punkter til næste møde: 
Elevinddragelse – elevdeltagelse på skolebest. møder 

   

 
De kommende møder: 

- Bestyrelsesmøde onsdag den 30.04. – kl. 17.00-19.30 
- Bestyrelsesmøde onsdag den 14.05. – kl. 17.00 og med spisning efterfølgende 
- Skoleudviklingssamtale onsdag den 11. juni kl. 14.30-16.30 

 
Venlig hilsen Ledelsen på Engskolen 


